PROBLEMAS

1. Que cantidad de aire debe pasar a través del venturí de un carburador (D = 5 cm) para que una columna de gasolina de altura 1 cm comience a derramarse. Considere un (CD)VENTURI = 0.90 y condiciones de trabajo AN.

2. Un MECH de AN tiene las siguientes dimensiones: J = 4, DP = 80 mm, C = 73 mm, i = 4 y rC = 8.5. CALCULE la temperatura al final de la admisión si TR = 900 K, pR = 110 kPa y se tiene un calentamiento por contacto con paredes de 20 K.

3. Usando la expresión de flujo compresible a través de un orificio estime la masa total que llena el cilindro de un MCIA. Considere (CD)ORIFICIO = const. = 0.7, una relación p/pO = 0.85, aire, dV = 3.2 cm y (LV)TOTAL = 8 mm.

4. Determine la disminución de temperatura esperada en el múltiple de admisión de un MECH que trabaja con gasolina consumiendo mezcla estequiométrica. Considere que bajo estas condiciones: existe un 20% de vaporizacjón del combustible liquido, no hay transferencia de calor, el hf9 = 300 kJ/kg y Cpc ≈ 2Cpa. 

5. A partir de la definición básica del rendimiento volumétrico derive la expresión donde se muestren que factores afectan el mismo. 

6. Para un MCIA funcionando en Mérida muestre numéricamente el efecto que tiene el aumento de la temperatura de admisión sobre el rendimiento volumétrico del motor. Su análisis numérico debe ser basado usando los factores que determinan la variación de temperatura durante el proceso de admisión. Constdere que el motor tiene una cilindrada de 4.5 litros, es de 4T, tiene 6 cilindros y es de AN. 

7. Utilizando la ecuación para flujo compresible a través de un orificio calcule y muestre gráficamente la variación de la masa que llena el cilindro del motor en función del levantamiento de la válvula. Considere las siguientes suposiciones cuando dicho motor está trabajando a 1500 rpm: (CD)prom = .50 , p/po = 0.85, AN, y = 1.3 y dv = 4 cm. Haga el análisis cada mm de levantamiento de la válvula estimando que un ángulo de giro entre cada uno de 10°. La válvula comienza a levantarse de su asiento 10° APMS. Si este motor tiene un VD = 612 cc estime su rendimiento volumétrico. 

